

Die Sparkassen-Finanzgruppe Was ist die Sparkassen-Finanzgruppe?

Die Sparkassen-Finanzgruppe ist ein Zusammenschluss von Unternehmen, die Geld-Geschäfte machen.

Zur Sparkassen-Finanzgruppe gehören zum Beispiel:

- Die Sparkasse in Ihrer N\u00e4he und \u00fcberall in ganz Deutschland
- Landes-Bau-Sparkassen
- Versicherungs-Unternehmen
- Beratungs-Gesellschaften für Geld-Geschäfte.

Mehr als die Hälfte aller Menschen in Deutschland machen Ihre Geld-Geschäfte mit der Sparkasse.

Welche Ziele hat die Sparkasse?

Die Sparkassen arbeiten und denken regional:

Sie möchten mit ihren Angeboten ein guter Partner

für die Geld-Geschäfte in einer Region sein.

Sie sind für die Menschen und Unternehmen

in einer bestimmten Stadt oder einem Landkreis

in Deutschland da.

Unternehmen sind zum Beispiel Firmen oder Handwerks-Betriebe.

Das Geld von den Geld-Geschäften der Menschen und Unternehmen wird von den Sparkassen in der Region genutzt.

Die Sparkassen wollen,

dass es Fortschritt und Entwicklung in der Region gibt.

Und dass es den Menschen und Unternehmen gut geht.

Das ist dann auch gut für die Sparkasse.

Dann kann die Sparkasse gute Geld-Geschäfte

mit den Menschen und Unternehmen in der Region machen.

Mit dem Gewinn aus den Geld-Geschäften fördern die Sparkassen Maßnahmen für alle.

Zum Beispiel:

- Kultur-Veranstaltungen in der Region
- Maßnahmen für eine gesündere Umwelt
- den Bau von Sport-Anlagen.

Und es gibt besondere Kredit-Programme von den Sparkassen:

- für den Bau von Wohnungen und Häusern
- damit Menschen und Betriebe neue Sachen kaufen können
- für Menschen in der Region, die ein eigenes Unternehmen gründen wollen.

Wir helfen Ihnen gerne weiter

Wenn Sie Fragen zu den Angeboten der Sparkasse haben, sprechen Sie uns einfach an.

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in den Sparkassen helfen Ihnen gerne weiter.

Sie erklären und zeigen Ihnen zum Beispiel:

- wie Sie einen Geld-Automaten benutzen
- wie Sie ein Überweisungs-Formular ausfüllen
- wie Sie am Service-Terminal einen Dauerauftrag über das Tastatur-Feld einrichten können
- wie Sie von Ihrem Sparkassen-Girokonto am Geld-Automaten ein Guthaben auf Ihr Prepaid-Handy laden können.